

令和6年度 犀川安曇野流域下水道維持管理 安曇野終末処理場他包括運転管理業務 訂正箇所正誤表(R5.10.12訂正)

訂正箇所	誤	正
<p>06 契約書別紙 別紙9(流入下水及び放流水等に関する条件 第16 条関係) 2 管理基準 (1)放流水の水質に関する基準値 表:管理基準(放流水の水質等に関する基準値)内の誤字訂正</p>	<p>アンモニア性窒(NH4-N)</p>	<p>アンモニア性窒素(NH4-N)</p>
<p>08 仕様書3 水質試験設備等点検業務特記仕様書 3 対象設備から、「・全自動固相抽出装置」を削除</p>	<p>3 対象設備 ・電子天秤 ・ガスクロマトグラフ質量分析計 ・ICP 発光分光分析装置 ・ガスクロマト分析装置 ・高速液体クロマトグラフ ・イオンクロマトグラフ ・水銀分析計 ・純水製造装置 ・全自動固相抽出装置</p>	<p>3 対象設備 ・電子天秤 ・ガスクロマトグラフ質量分析計 ・ICP 発光分光分析装置 ・ガスクロマト分析装置 ・高速液体クロマトグラフ ・イオンクロマトグラフ ・水銀分析計 ・純水製造装置</p>
<p>08 仕様書3 水質運転設備等点検業務特記仕様書 (別表1)から、「全自動固相抽出装置」を削除</p>	<p>(別表1)参照</p>	
<p>09 運転管理業務要求水準書 (別表-15)(第31条関係) 保守点検業務の内容 3行目 年訂正</p>	<p>「下水道施設維持管理積算要領-終末処理場・ポンプ場施設編-2011年版」</p>	<p>「下水道施設維持管理積算要領-終末処理場・ポンプ場施設編-2020年版」</p>